

## Dogodki

- SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA: 18.10., ob 10.00;

- OBLETNICA POSVETITVE NAŠE FARNE CERKVE: 25.10.

- SPOVEDOVANJE PRED PRAZNIKOM VSEH SVETIH: 25.10.

- PRAZNIK VSEH SVETIH IN BLAGOSLOV GROBOV: 1.11., ob 10. uri.

Ob 17h molitev rožnega venca;

- VERNIH DUŠ DAN: 2.11., sv. maša ob 19. uri;

- SLOVESNOST SV. BIRME: 8.11., ob 10.30;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.

**Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**

OKTOBER <b>26</b> PONEDELJEK	Lucijan in Marcijan, mučenca	
OKTOBER <b>27</b> TOREK	Sabina Avilska, mučenka	19.00 + Franc Kranjc 19.00 + Andrej Ivančič, obl.
OKTOBER <b>28</b> SREDA	Simon in Juda Tadej, apostola	7.30 + starši Jelinčič
OKTOBER <b>29</b> ČETRTEK	Mihael Rua, duhovnik	
OKTOBER <b>30</b> PETEK	Marcel, mučenec	19.00 + Anton Berdon, obl.
OKTOBER <b>31</b> SOBOTA	Volbenk, škof začetek birmanske devetdnevnice	
NOVEMBER <b>1</b> NEDELJA	<b>VSI SVETI, slovesni in zapovedan praznik</b>	<b>10.00 + Tadej Prijatelj, in + Karolina in Alojz Gornik</b> <b>17.00 - molitev rožnega venca</b>
NOVEMBER <b>2</b> PONEDELJEK	Verni rajni	19.00 + Jože in Vida Bončina, obl.
NOVEMBER <b>3</b> TOREK	Viktorin Ptujski, škof	18.00 + Amalija in Jakov Peteh
NOVEMBER <b>4</b> SREDA	Karel Boromejski, škof	18.00 + Marija Matičič (Na vasi 19)
NOVEMBER <b>5</b> ČETRTEK	Zaharija in Elizabeta, starša Janeza Krstnika	19.00 - na čast Jezusovemu in Marijinemu Srcu
NOVEMBER <b>6</b> PETEK	Lenart, opat	18.00 + Franc Urbas
NOVEMBER <b>7</b> SOBOTA	Engelbert, škof	
NOVEMBER <b>8</b> NEDELJA	<b>32. NEDELJA MED LETOM, zahvalna, slovesnost sv. birmice</b>	<b>10.30 - za žive in pokojne farane - za birmance in družine</b>

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek



Letnik XXVII., številka 8, 12.10. 2020, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

### ALI JE MOJE KRŠČANSTVO RODOVITNO?



»Zato vam pravim: vzelo se vam bo Božje kraljestvo in se dalo ljudstvu, ki bo dajalo njegove sadove.« S to sodbo se zaključi prilika o hudobnih vinogradnikih, ki jo je Jezus na predvečer svojega trpljenja povedal judovskim velikim duhovnikom in starešinam. Zaradi trdnega prepričanja, da so Božji izvoljenci, ker imajo njegovo postavo »v mezinu«, niso hoteli sprejeti Jezusa, Božjega Sina. Ta je bil zadnji klicar, poslan od Gospodarja z naročilom, naj oddajo pridelek: sad življenja po »največji zapovedi« ljubezni do Boga in do bližnjega. Evangelist Matej pove, da so v priliki duhovniki spoznali, da govori o njih, in bi ga umorili, če se ne bi bali ljudstva. Bilo pa je že trdno sklenjeno, da tega zoprnega »izterjevalca« sadov Božjega vinograda spravijo s poti.

»Brez dvoma je prilika o hudobnih vinogradnikih povedana glede na ravnanje Izraela v odrešenjski zgodovini: služabniki, ki jih je gospodar vinograda poslal, da bi prejeli pridelek, so prav gotovo preroki,« razlaga Hans Urs von Balthasar, eden največjih katoliških teologov 20. stoletja. »Vendar te prilike ne bi bilo v Novi zavezi, ko ne bi zadevala Cerkev. Le-ta je, kot pravi sklepna beseda, tisto ljudstvo, kateremu bo izročeno Božje kraljestvo, odvzeto Izraelu, z namenom, da bi Bog končno vendar dobil pričakovani pridelek. Vprašajmo se, če ga resnično dobi od Cerkev, takšne, kot jo predstavljamo.«

»Prišla je ura, da izpovemo svoj greh. Živimo preveč lagodno in mirno za kamnitimi zidovi naših cerkev. Preveč radi mislimo, da je dovolj biti pri maši, sodelovati pri bogoslužju, od časa do časa pokazati neko navidezno spokornost, položiti kovanec na dlan reveža, se držati treh ali štirih zapovedi. Povem vam, da Bog od nas kristjanov zahteva veliko več, neskončno več. To naše pozunanjeno krščanstvo, krščanstvo iz navade in preračunljivost, ni pravo krščanstvo, temveč samo senca in krinka krščanstva.« (Ignazio Silone)

Neki duhovnik je razmišljal: »Včeraj je bila cerkev polna, tako polna, da klopi in stolov ni bilo dovolj za vse. Če bi se vsi ti mladi, otroci, možje, žene, starejši in ta duhovnik iz cerkve vrnili v svoje hiše, stanovanjske bloke, na ulice, v službe, v bifeje, na avtobuse z odločno mislijo, da bodo delali vse, kar je dobro, lepo, pravično, hvalevredno, kaj bi se zgodilo? Gospod, naš konec dežele bi se kar naenkrat spremenil, kakor tisti cvetovi, ki se odprejo v trenutku, ko jih obsije sončni žarek. Nato sem pomislil na vse cerkve po naši domovini in po svetu, najbrž ravno tako polne kakor naša. Če bi vsi kristjani šli iz vseh cerkev s trdim sklepom, da bodo delali vse tisto, kar je dobro, lepo, ljubeznivo ..., kaj bi se zgodilo? Ves svet bi se naenkrat spremenil.«

Gospod, mi pa zdaj odhajamo iz cerkve in zgodilo se ne bo nič. Prav nič. Gospod, kdo nam je vtepel v glavo, da biti kristjan pomeni slaviti tebe kot mogočnega tu notri in pričevati zate kot neznatnega tam zunaj?

(T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj)



## SVETNIK MESECA

26. oktober  
LUCIJAN in MARCIJAN

Kraj njunega mučeništva navajajo mesto Nikomedijo v maloazijski pokrajini Bitiniji, soglašajo tudi, da sta umrla med preganjanem cesarja Decija (okoli leta 250). Moža naj bi bila čarovnika, ki se pri izvrševanju svojega poklica nista ozirala na pravičnost in poštenost. Bila sta brezvestna sleparja. Spreobrnila ju je neka krščanska devica, ki jo z vsemi svojimi čarovnijami in sleparijami nista mogla začarati in odvrniti od njene zaobljube čistosti. Božja moč, ki jo je devica prejela od Kristusa, je zmagala nad gospostvom vladanja teme – hudobnega duha. Sklenila sta, da bosta tudi onadva služila Kristusu. Ko je rimski upravitelj to izvedel, ju je dal zgrabiti in pripeljati pred sodišče. Ves čas zaslišanja sta jasno in odločno odgovarjala na vsa vprašanja prokonzula. Niso ju omajale grožnje z mukami in smrtno obsodbo, če ne darujeta rimskim bogovom. 26. oktobra sta v tedanjem velenemstumu rimskega cesarstva, Antiohiji, šla pogumno v mučeniško smrt.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 17.10. ob 8. uri:  
starši prvoobhajancev  
- sobota, 24.10. ob 8. uri:  
Novo naselje  
- sobota, 31.10. ob 8. uri:  
Pod Srnajkom  
- sobota, 7.11. ob 8. uri:  
starši birmancev

## DOGODKI PRED NAMI

### SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA (18.10.)

Na letošnjo misijonsko nedeljo, 18. oktobra, bo slovesnost prvega svetega obhajila. Jezusa bo prvič prejelo v svoje srce, šest prvoobhajancev iz naše župnije. Lepo vabljeni, da se skupaj z njimi pripravljamo na ta lepi in milostni dogodek, ko bodo v polnosti lahko obhajali sveto evharistijo, ki je bodo tudi deležni. Molimo tudi za družine prvoobhajancev, da bi jih s svojim zgledom podpirale! Za misijone, boste lahko darovali pri izhodu iz cerkve.

### OBLETNICA POSVETITVE NAŠE CERKVE (25.10.)

Na žegnansko nedeljo, obhajamo spomin posvetitve naše cerkve. Naj bo sveti kraj naše župnije, kjer se bomo kristjani tega kraja, z veseljem srečevali z Gospodom in med seboj. V letošnjem pastoralnem letu, 1.1., pa bomo tudi obhajali 80-letnico ustanovitve naše župnije. Bog daj, da bi tudi v prihodnje kot župnija, živo ohranjali in uresničevali Jezusovo Besedo in njegovo poslanstvo.

### SPOVEDOVANJE PRED PRAZNIKOM VSEH SVETIH (25.10.)

v nedeljo, 25.10., bo med sveto mašo, mogoče pristopiti k zakramentu svete spovedi. Vsi lepo povabljeni. V preteklem letu zaradi epidemije, mnogi niste pristopili k zakramentu svete sprave, zato imate možnost, da to storite ponovno. Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra, popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Ta velja pod običajnimi pogoji, kar pomeni, da je kristjan prejel zakrament sprave, obhajala ter molil po namenu svetega očeta.

### SLOVESNI IN ZAPOVEDAN PRAZNIK VSEH SVETIH (1.11.)

Kristjani nenehno ostajmo povezani z vsemi, ki so že pri Bogu in so naši priprošnjiki, četudi s strani Cerkve niso razglašeni za svetnike. **Praznična sveta maša bo ob 10. uri, po njej pa bomo v procesiji odšli na pokopališče, kjer bomo molili za rajne in blagoslovlili grobove. Popoldne ob 17. uri, bomo v farni cerkvi molili rožni venec za vse naše rajne.** Vabljeni, da se nam pridružite, zlasti tisti, ki ste doma sami, da bomo skupaj molili!

**V pisarni lahko oddate za molitve Očenašev za rajne, za katere bomo pomensko molili na praznik Vseh svetih.**

**Na praznik vernih rajnih, (2.11.) bo sveta maša ob 19. uri.** Molili bomo za vse duše v vicah, da bi lahko vstopile v veselje v Nebeškem Jeruzalemu.

### ZAHVALNA NEDELJA IN PODELITEV ZAKRAMENTA SVETE BIRME (8.11.)

Na zahvalno nedeljo je priložnost, da se globlje zavemo, da je življenje in vse kar je z njim povezano, Božji dar. Ni dovolj, da se le enkrat letno Bogu zahvalimo za vse, kar nam naklanja v vsakodnevnom življenju po dobrih ljudeh in na različne načine, ampak vsak dan! To velikokrat pozabljamo. Besede prosim, hvala in oprost, so sestavni del kristjanovega življenja, če je iskren, in želi uresničevati evangelij v vsakdanjem življenju. Tudi sam se zahvljujem vsem tistim, ki z iskrenim veseljem uresničujete svoje poslanstvo v župniji z talenti in darovi. Bog vam povrni!

**Na zahvalno nedeljo, bo enajst birmancev naše župnije, prejelo zakrament uvajanja, svete birmice, po rokah ljubljanskega pomožnega škofa msgr. dr. Antona Jamnika.**

Gorečnost mladih, če imajo pravi zgled in podporo doma in pri dobrih botrih, je lahko najboljša popotnica za naprej. S sveto birmo, se njihovo krščansko življenje v polnosti šele začne in ne konča. Vera ni nekaj, kar se naučimo, čeprav moramo imeti tudi versko znanje, da lahko pričujemo. Vera je živa, kolikor imamo živ odnos z Bogom in Cerkvijo, občestvom. Povezanost z Njim ni nekaj statičnega, temveč aktivna in smela. Vsi, še posebej pa mladi, moramo biti pogumni, tudi drzni, in prositi za velike stvari. Smemo biti zahtevni, a tudi goreči in zaupljivi. Kdor zares prosi, se mu bo dalo, tako pravi Jezus, kdor pa nima in ne prosi, temu pa se bo vzelo še tisto, kar misli da ima. Zato, žal mnogi, po sveti birmi tudi odpadejo, ker ne pustijo, da bi jim Gospod okrepil vero in se zakrknjeno umaknejo. Molimo, da bi takih bilo čim manj!

**Bližnja priprava na zakrament svete birmice bo za birmance, družine in botre ob devetdnevnici, vsak večer, ko se bomo z Gospodom srečevali pri evharistiji. Pričela se bo v soboto, 31.10.**

## GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER		
12 PONEDELJEK	Maksimiljan Celjski, mučenec	
OKTOBER		
13 TOREK	Gerald, vitez	19.00 + Ivan Šivec in + Albin Cvek, obl.
OKTOBER		
14 SREDA	Kalist I., papež	7.30 + starši Martinjak
OKTOBER		
15 ČETRTEK	Terezija Velika, cerkvena učiteljica	
OKTOBER		
16 PETEK	Hedvika, kneginja	19.00 + Janez in Marinka Turšič, obl. 19.00 - za blagoslovljeno šolsko in veroučno leto
OKTOBER		
17 SOBOTA	Ignacij Antiohijski, mučenec	
OKTOBER	<b>29. NEDELJA MED LETOM misijonska, slovesnost prvega obhajila</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane - za prvoobhajance in družine</b>
OKTOBER		
19 PONEDELJEK	Pavel od Križa, duhovnik	
OKTOBER		
20 TOREK	Rozalija, redovnica	19.00 + iz družin Molk in Kogovšek
OKTOBER		
21 SREDA	Uršula, mučenka	7.30 + starši Gajšek
OKTOBER		
22 ČETRTEK	Janez Pavel II., papež	
OKTOBER		
23 PETEK	Janez Kapistran, duhovnik	19.00 + Fani Zupančič, obl. 19.00 - za zdravje
OKTOBER		
24 SOBOTA	Anton M. Claret, redovni ustanovitelj	
OKTOBER	<b>30. NEDELJA MED LETOM obletnica posvetitve cerkve</b>	<b>10.00 + Maksimiljan in Anic Šemrov, obl.</b>



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

*Dragi moji, če imate ozko srce, ga bo molitev razširila, da boste ljubili Boga.*

*Molitve omogoča, da že tukaj okušamo nebesa in nekaj nebeškega prihaja v nas.*

(sv. Janez Vianney)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

29. NEDELJA MED LETOM (18.10.)  
starši prvoobhajancev

30. NEDELJA MED LETOM (25.10.)  
MATEJ KRANJEC,  
MARJETA HRIBERNIK

VSI SVETI (1.11.)  
SIMONA ŠTRUKELJ,  
MONIKA JAMBROŠIČ

32. NEDELJA MED LETOM (8.11.)  
starši birmancev